

В Политехе открылась учебная лаборатория цифровых технологий в логистике

В Институте промышленного менеджмента, экономики и торговли СПбПУ в торжественной обстановке открыли учебную лабораторию цифровых технологий в логистике, оборудованную при поддержке компании AXELOT — российского разработчика программного обеспечения, специализирующегося на комплексной автоматизации управления цепями поставок. Организатором мероприятия выступила Высшая школа производственного менеджмента.



Аудитория предназначена для проведения занятий со студентами бакалавриата и магистратуры, изучающими транспортную, складскую и глобальную логистику.

Компания предлагает собственную платформу AXELOT SCM, которая объединяет управление складом, транспортом, терминалами, процессами заказов и закупок. Её решения помогают оптимизировать логистику и повысить эффективность бизнеса для клиентов из розничной торговли, производственного и логистического секторов. Продуктами и услугами AXELOT пользуются более 1000 компаний в 18 странах мира.

На церемонии открытия учебной лаборатории проректор по образовательной деятельности СПбПУ Людмила Панкова и генеральный директор компании AXELOT Алексей Тимашов подписали безвозмездный лицензионный договор на передачу программного обеспечения.

Соглашение о сотрудничестве с компанией AXELOT мы подписали в апреле этого года и за такой короткий срок достигли важного результата — открытия специализированного учебного класса по логистике, в котором студенты изучают отечественные программные продукты, широко используемые предприятиями в реальном бизнесе. Это является важнейшей составляющей практико-ориентированного образования в университете и подготовки молодых специалистов для их дальнейшего успешного трудоустройства, — подчеркнула Людмила Панкова.



Компания дарит университету свои программные продукты AXELOT WMS и [AXELOT TMS](#) для проведения учебных занятий. Лицензии передаются путём предоставления доступа к облачным сервисам.

Наша совместная работа с Политехническим университетом направлена на развитие кадрового потенциала отрасли на стыке информационных технологий и логистики. Мир стремительно меняется, технологии движутся вперёд, и уже сейчас от специалистов требуется обладать широким набором навыков: не только понимать предмет своей профессиональной деятельности, но и уметь работать в специализированных программных

продуктах. Мы в AXELOT активно содействуем освоению студентами таких востребованных компетенций, — отметил генеральный директор компании AXELOT Алексей Тимашов.

Студенты, успешно освоившие курсы по логистике на программном обеспечении AXELOT, получают не только оценку за соответствующую дисциплину в учебном плане, но и специальный сертификат компании, подтверждающий навыки и умения работы в программном продукте. Этот сертификат молодые специалисты могут использовать в своём резюме при трудоустройстве и в паспорте логиста — специализированном онлайн-сервисе, объединяющем работодателей, студентов, преподавателей и профессиональные сообщества в сфере логистики.



Для нашего института очень важна работа с партнёрами, это обеспечивает практико-ориентированность, актуальность и востребованность учебного процесса. Это достигается благодаря системному двустороннему партнёрскому взаимодействию, так как основной целью образовательной деятельности ИПМЭиТ является подготовка востребованных специалистов, обладающих реальными компетенциями, которые отвечают актуальным запросам рынка труда, — отметил в приветственном слове партнёрам директор Института промышленного менеджмента, экономики и торговли Владимир Щепинин.



Помимо программных продуктов, компания оснастила аудиторию демонстрационными стендами и передала учебники и учебные пособия для работы со студентами.

После завершения мероприятия для гостей из компании AXELOT преподаватели и студенты провели экскурсию по кампусу ИПМЭИТ.

Дата публикации: 2025.12.04

[">>>Перейти к новости](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)